
Evaluation 2019 

Evaluation de l’activité de formations de EIPAS sarl 

Satisfaction stagiaires 2019  

Nombre de fiches d’évaluation analysées : 276 
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LES EXPERIENCES EN GROUPE M'ONT BEAUCOUP APPORTE

0,7%
2,2%

4,4%

22,2%

39,3%

31,1%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

Pas du tout

d'accord

Pas

d'accord

plutôt pas

d'accord

Plutôt

d'accord

D'accord Tout à fait

d'accord

JE RECOMMANDERAI VOLONTIERS CETTE FORMATION A D'AUTRES 

COLLEGUES 
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Paramètres démographiques 
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CETTE FORMATION NE VALAIT PAS LA PEINE D'ETRE SUIVIE
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